STARS FAREKNT SURVEY

Winter / 144 Responses

| FEEL MY CHILD IS SAFE IN THE

100% AFTER-SCHOOL PROGRAM.
STAFF MAINTAINS

92% COMMUNICATION WITH ME.
THE PROGRAM HELPS MY CHILD

89% DO BETTER IN SCHOOL.

I AM PLEASED WITH THE ACTIVITIES
96°% MY CHILD DOES IN THE PROGRAM.

| WOULD RECOMMEND THE AFTER-

100% SCHOOL PROGRAM.
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MY CHILD LOOKS FORWARD TO
ATTENDING THE PROGRAM.

94L%

RULES AND POLICIES HAVE BEEN
CLEARLY COMMUNICATED TO ME. 94%

STAFF TRY TO MAKE THE
PROGRAM FUN AND ENGAGING. 96%

MY CHILD COMPLETES HIS/HER
HOMEWORK DURING THE PROGRAM. 84%

| AM SATISFIED WITH THE
PROGRAM STAFF. 96%



